

---

## **В Хабаровском крае перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в убийстве мужчины**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 34-летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 3 июня 2019 года в гости к обвиняемому, который проживал в частном доме села Гродеково, пришел знакомый мужчина. Они стали распивать спиртные напитки, на бытовой почве между ними произошел конфликт. Хозяин дома стал угрожать гостю убийством, тот не воспринял угрозу серьезно, сообщил, что у мужчины не хватит на это смелости. Обвиняемый разозлился, взял ружье и выстрелил в голову потерпевшему. От полученного ранения тот скончался на месте. С целью сокрытия следов преступления злоумышленник вынес тело из дома и спрятал его в лесополосе рядом с карьером села Гродеково.

Под тяжестью собранных доказательств обвиняемый дал признательные показания. У мужчины имелось разрешение на оружие. Ранее к уголовной ответственности он не привлекался. По ходатайству следствия в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Активное участие в расследовании уголовного дела принимали сотрудники ОМВД России по району им. Лазо.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

*Справка: в Хабаровском крае по итогам работы в 1 полугодии 2019 года, благодаря слаженной работе следователей органов Следственного комитета России и сотрудников полиции, раскрыто 95.2 % убийств.*

12 Августа 2019

---

Адрес страницы: <https://khabkrai.sledcom.ru/news/item/1381407>